第 1９回 千葉県作業療法士学会 一般演題募集


口述演題の応募について

1.応募資格

筆頭演者は、千葉県作業療法士会会員で、平成 29 年度県士会費を納入されている方に限ります。未入会、未納入の方は事前に千葉県作業療法士会事務局および財務にて入会・納入手続きをして下さい。

2. 応募基準

作業療法に関するオリジナルで、他の学会および他誌に報告・掲載・投稿中でないもの。

発表内容について十分な倫理的検討がなされていること。個人情報については特に留意すること。

3. 発表形式

今回の発表形式は口述のみとなります。発表７分、質疑応答５分で予定しています。演題数によっては変更の可能性がありますが、その際は発表者へ連絡いたします。
4. 抄録原稿作成要綱

抄録原稿先取り方式で、E-mail での応募のみといたします。

応募の際、件名は「千葉県作業療法士会 学会演題」と明記してください。

原稿本文は Microsoft Word、フォントは MS 明朝、10pt、ローマ字と数字は半角。全角 550 字以内。

下記内容を必ず記載してください（これは抄録原稿の文字数に含みません）。

１行目：演題名（演題名に略語は使用しないでください）

２行目：筆頭演者の OT協会 会員番号・所属施設名、部署名／ふりがな

３行目：筆頭演者（必須）と共同演者の氏名／ふりがな

４行目：キーワード（３つ）。標準的な学術用語を使用してください。

５行目：筆頭演者の連絡先電話番号、E-mail アドレス（応募時と連絡用が異なる場合のみ）

抄録の体裁について（日本作業療法学会の方式に準じます）

・ 研究発表の場合は【目的】【方法】【結果】【考察】【結論】などの小見出しをつけてください。

・ 略語を用いる場合は、本文中はじめに完全な語を書き、その後に略語を使用してください。

・ 受理しました個人情報は厳重に取り扱い、学会以外の目的で使用することはありません。

5. 演題採否と著作権

応募演題の採否は受付期間終了後、学会委員会で選定をさせていただきます。

採択をされた演題と抄録本文の著作権は、千葉県作業療法士会に帰属させていただきます。
6. 演題受付〆切

2017 年 11 月10日（金曜日） まで
期間延長致しました

7. 応募先・問い合わせ先

受付アドレス： gakkai_19th@yahoo.co.jp
担 当：すまいるリハビリサービス株式会社　高橋宏彰　宛
開催要項


【学会テーマ】作業療法士が地域とつながるためのさらなる一手　～人生を紡ぐ伴走者～


【学 会 長】南総ブロック　高橋宏彰（すまいるリハサービス株式会社　代表取締役）


【開 催 日】2018 年 3 月 11 日（日曜日） 10:00～17:00（9:30～受付開始予定）


【会 場】君津中央病院付属看護学校








