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千葉県作業療法士会の学術誌「千葉作業療法」は創刊7年目を迎えました。
第7号（平成29年度分）の投稿論文の募集期限を下記のとおり延長します。
県士会員の皆さん、奮ってご投稿ください。
なお、今年度から紙ベースでの投稿が不要となり、メールベースでの投稿となりました。

【投稿論文の分類】
(1) 総説（研究や調査論文の総括および解説など）
(2) 原著（妥当な研究方法を用い、かつ新知見が得られたと認められる研究）
(3) 短報（独創性の高い速報、予報的な研究に関する論文）
(4) 実践報告・事例報告（臨床・教育等の現場で実践した事例に焦点を当てて考察したもの）
(5) 資料（調査、統計、文献検索、実験などの結果の報告で、研究の資料として役に立つもの）

【メリット】
· 「千葉作業療法」はISSNを取得している為、論文が掲載されることで認定作業療法士の要件「事例報告登録3例」への読み替えが可能です。
· 投稿された論文は査読を行います。そこでの教育的なコメントを通して、研究内容や臨床経験への理解を一層深めることが出来ます。

【募集期限】
平成29年9月10日（日）　必着

【応募先】
学術部学術誌編集委員会 E-mail：chibajournal@yahoo.co.jp

※投稿についての詳細は、「千葉作業療法第6巻1号」に掲載されている「投稿規定」をご確認ください。


学術部学術誌編集委員会
委員長　　河野 眞
