～日本作業療法士協会　国際部重点課題研修～ 
· 『英語での学会発表・スライド・抄録作成 はじめて講座』
セミナー参加者 募集について

日本作業療法士協会 国際部では、世界で活躍する作業療法士の育成を目指し、毎年好評の『英語での学会発表・スライド・抄録作成　はじめて講座』を、以下の通り今年も開催します！

作業療法の国際学会は定期的に開催され、英語での発表の機会は増えている一方で、英語の発表や論文作成におけるルールやコツを学習する機会は少ないのが現状です。本研修では、英語でのスライド作成・口述発表・論文作成における様々な基本的なスキルを学ぶことができます。
講師には、海外経験豊富なOTR他、海外出身のOTRや国際学会での発表経験のある日本人OTRが参加します。

【日時】平成30年7月8日（日）10：00～15：00　（受付9：30～）
【会場】東京工科大学　蒲田キャンパス 12号館5階多目的室
【対象】日本作業療法士協会　正会員
【参加費】4000円（OT協会障害教育2ポイント）
【募集人数】40名
【申込方法】日本作業療法士協会ホームページ（http://www.jaot.or.jp/）の研修会ページよりお申込み下さい。

＜プログラム内容＞
・講義①「英語で発表する時＆聴く時のポイント紹介」
・講義②「英文抄録・スライド・ポスター作成のポイント紹介」
・全体デモ「国際学会を体験してみよう」
・演習
 
   ＜講師＞
[bookmark: _GoBack]・高橋 香代子（北里大学医療衛生学部リハビリテーション学科作業療法学専攻　教授）
・プロフィール
北里大学において学位・修士課程を修了後、米国ボストン大学大学院にて博士号を取得。留学中は、ボストン大学およびタフツ大学の助手として研究と教育に打ち込み、また、マサチューセッツ総合病院にて臨床業務にも従事した。
・受講者へのメッセージ♪
国際学会に参加するメリットは、世界における作業療法の動向を知り、それぞれの国における医療福祉制度や文化的背景が作業療法の臨床に与える影響について学ぶことができることです。また、様々な国の作業療法士と知り合う楽しさがあり、ネットワーク作りにも最適です。ぜひ皆さんの日々の作業療法での取り組みを世界に発信し、世界中のクライアントに還元していただければと思います。このセミナーへの参加は、世界への第一歩となります！

