2019年度生活行為向上マネジメント研修　[bookmark: _GoBack]生活行為向上マネジメント事例検討会　千葉会場



日時：2019年11月30日(土)　9：00開始（受付8：30～）
会場：千葉県立保健医療大学　仁戸名校舎　（千葉市中央区仁戸名町645-1）
参加費： 2000円　（お釣りの無い様にお願い致します）
対象：日本作業療法士協会ならびに千葉県作業療法士会会員の方
       (研修カードの確認を致します)
発表定員：10名　聴講定員：40名 総定員50名
※終了時間は発表数によって前後します。
内容：生活行為向上マネジメント事例検討会（1事例45分）
※生活行為向上マネジメント基礎研修修了者は当会で事例報告を行うことで実践者研修修了証が発行されます
※発表者は生活行為向上マネジメント基礎研修を受講している方に限ります。

※事例検討会では発表希望者を募集しております。希望される方は事例発表要綱をご覧になり、必要書類を提出の上お申し込みください（不明な点はどうぞお気軽にお問合せください）。
※応募が多数の場合には別日程をご案内いたします。
担当　千葉県生活行為向上マネジメント委員会 松山　
申し込み方法
下記必要項目を記載の上メールでお申し込みください
メールの表題に必ず「11月30日千葉事例検討会〇〇希望(発表もしくは聴講)」と明記し、下記事項の記入をお願いいたします。表題が異なると返信が遅くなる場合があります。
1 氏名（ふりがな）②協会会員番号③所属機関④連絡先（電話番号）
⑤（聴講者のみ）基礎研修受講の有無
※発表者資料提出締め切り11月16日　聴講者応募締め切り11月23日



問い合わせ・申し込み先　chiba.jirei@gmail.com
　






※事例作成に当たっては日本作業療法士協会HPの事例報告書作成の手引き(生活行為向上マネジメント)「生活行為の向上を目指して」第2.1版を必ずご参照下さい。
（http://www.jaot.or.jp/wp-content/uploads/2010/08/tebiki-MTDLP2.1-2.pdf）
・発表形式：PC・プロジェクターを使用した口述発表
・スライド作成ソフト　Microsoft Powerpoint（動画使用不可）
・発表時間　10分程度（質疑応答別）
発表に際して必要な書類
1 発表内容をまとめたレジュメ（A４用紙１枚程度）
2 生活行為向上マネジメントシート(事例報告用)
3 発表用スライドデータ
以下は必要に応じて提出
4 生活行為課題分析シート（事例報告用）
5 一般情報シート（事例報告用）
6 社会資源シート（事例報告用）
7 生活行為申し送り表

※発表書類は11月16日までにメールに添付の上提出をお願いいたします。
※メールの表題に必ず「11月30日千葉事例検討会〇〇希望(発表もしくは聴講)」と明記し、下記事項の記入をお願いいたします。
注意事項
※発表に際して必ず対象者にご同意いただき、その旨をレジュメ内に記載して下さい。
※日本作業療法士協会HPより会員システムにログイン後、各シートの記入をしてください。
※シートは必ず入力した文字・文章がすべて枠内に収まっているのかを確認を行なって下さい。
※生活行為向上マネジメントシートは「事例報告書作成の手引き(生活行為向上マネジメント)」の22ページを、生活行為課題分析シートは20ページを、一般情報シートは14･15ページを参照して下さい。
※使用するメディアはUSBメモリーのみです。
※PC・プロジェクターはご用意いたします。
データ送付・お問合せ先　chiba.jirei@gmail.com
